

Глава УГКЦ у 163-й тиждень війни: Українці обережно ставляться до домовленостей з рф

📅 31 березня 2025, 11:21

👁 195

Агресор зневажає дипломатію, використовуючи її лише для того, щоб затягувати переговори і виправдовувати нею задалегідь складені агресивні плани. Про це сказав Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у своєму традиційному відео зверненні в 163-й тиждень повномасштабної кровопролитної війни в Україні, яку на нашу землю приніс російський агресор.



У ніч на 31 березня 2025 року росіяни обстріляли безпілотниками Харків, фото з телеграм-каналу Олега Синегубова

Предстоятель відзначив, що це був ще один тиждень великих злочинів на території України. На всій лінії фронту йдуть важкі бої.

«Незважаючи на домовленості на найвищому рівні про перемир'я чи інші способи зупинити збройну агресію росії, прості люди поки що не бачать їхніх наслідків. Однак ми вітаємо те, що в Європі з'явилася група країн, які мають вольових людей і ті сформували особливу коаліцію, щоб підтримати Україну, яка бореться», — зазначив Глава УГКЦ.

У день свята Благовіщення були оприлюднені попередні домовленості між українською, американською і російською делегаціями, які зустрілися в Саудівській Аравії. Йшлося, зокрема, про перемир'я в Чорному морі та відкриття торгових коридорів.

Проте ці повідомлення, за словами Блаженнішого Святослав, про досягнуте перемир'я більшість громадян України сприйняла дуже обережно. Звичайні люди довіряють не підписаним паперам, а конкретним справам. Поки що росіяни не припиняли атакувати нашу енергетичну, цивільну інфраструктуру.

«Ми ж невпинно молимося і будуємо мир, якого прагнемо. Тому сподіваємося, що будуть виконані принаймні ті домовленості, які стосуються обміну військовополоненими та звільнення наших дітей із російської неволі», — сказав Блаженніший Святослав.

Звернення Глави УГКЦ у 163-й тиждень повномасштабної війни, 30 березня 2025 року



Глава Церкви також відзначив як важливу подію закордонний візит на запрошення польської сторони. Представники УГКЦ відвідали деякі інституції в Польщі та українську громаду в цій країні. Крім того, презентували у Варшаві переклад польською мовою Катехизму УГКЦ «Христос — наша Пасха». Цей Катехизм вже існує російською, англійською, португальською, іспанською, італійською мовами, а тепер побачив світ ще німецькою і польською мовами.



Читайте також:

[Звернення Глави УГКЦ у 163-й тиждень повномасштабної війни, 30 березня 2025 року](#)

У Польщі відбулася ще одна унікальна інтелектуальна подія. За кілька днів, 2 квітня, увесь світ спогадуватиме 20-ті роковини відходу до вічності святого Івана Павла II. Українці пам'ятають його як папу українського суверенітету, єдиного папу в історії, який промовляв до нашого народу українською мовою.

«Ми сьогодні просимо святого папу Івана Павла II молитися на небесах за мир в Україні», — сказав духовний лідер українців.

Департамент інформації УГКЦ